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La pandemia ha con-
tribuito a sensibilizzare
molti italiani sull'im-
portanza di avere una
copertura assicurativa
adeguata, che possa offrire
un supporto nei momen-
ti di difficoltà; secondo
l'indagine realizzata per
Facile. it da m Up Research
e Norstat, sono circa 6,5
milioni gli individui che
hanno dichiarato di aver
intenzione di sottoscrivere
una polizza che prima non
avevano. In particolare, gli
ambiti nei quali gli italia-
ni si sentono pia fragili
sono quello della salute e
quello economico; circa 2,4
milioni di individui han-
no dichiarato di volersi
tutelare dal rischio della
perdita di lavoro con una
polizza ad hoc, mentre 3,8
milioni hanno intenzione
di sottoscrivere una poliz-
za salute o vita.
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